

魅力江淮，“皖”美体验

江淮汽车“徽文化”体验之旅启幕

2013年江淮汽车以其在质量实践方面的创新性和取得的突出成就,获得了亚洲质量领域的最高奖项——“亚洲质量卓越奖”,成为首家获此殊荣的中国汽车企业。江淮汽车2013年全年累计销售495737辆,同比增加10.46%,客户突破百万,成为一颗耀眼明星。

百年徽商文化浸润,实力成就江淮品牌

2013年江淮汽车以其在质量实践方面的创新性和取得的突出成就,获得了亚洲质量领域的最高奖项——“亚洲质量卓越奖”,成为首家获此殊荣的中国汽车企业。江淮汽车作为中国的自主品牌,倡导科技创新,坚持品质为本,坚持走质量效益型道路,充分体现了其在中国汽车市场中的强劲发展势头。

据江淮汽车发布的数据可知,2013年全年累计销售495737辆,同比增加10.46%,客户突破百万,广大客户的支持与认可成为了江淮汽车最大的驱动力,推动了江淮品牌的发展。

江淮品牌成绩的取得与客户的认可正是来源于徽商文化精神内涵的滋养。江淮汽车在五十余年的发展历程中,将“以诚待人,以信接物”的徽商精神作为基本准则,始终坚持把客户利益放在第一位,坚持把自主创新、打造世界级的品牌作为企业追求的最高目标,取得了不凡的业绩,成为新一代徽商的典范。

江淮品牌自创立以来,一直以客户的需求为导向,将客户体验作为衡量产品的重要指标。而江淮的每一次活动无不展现着品牌对于生活、文化、价值观的深入感悟与理解,这也造就了作为江淮品牌客户独有的品味内涵。可以说,此次徽文化体验,不仅是一次自驾之旅,还是一次品牌体验之旅,同时也更是一次文化感悟之旅!一直以来用行动阐释着客户理念的江淮汽车必将为我们带来更多的惊喜!

据相关人员表示,本次体验之旅专为大家准备了特色素斋,还可在品尝之余自行游览大愿文化园,值得期待的是由九华山僧人为所有到场客户进行祈福法会,祈愿平安、幸福、事事顺利。

详情咨询泰安金瑞江淮4S店。



◎安徽九华山—九华净心

九华山大愿文化园,坐落在著名的九华山风景名胜区北麓,是目前中国乃至世界范围内最为全面和深入展示地藏文化、弘扬地藏精神的文化主题公园。

三大文化体验板块,深度感受魅力江淮

2014年山东区域“江淮汽车‘徽文化’体验之旅”将走进安徽大地,以“魅力江淮,皖美体验”为主题,寻找百年宣纸手工技艺、品味九华山人文风采,探秘江淮汽车生产线,全面感受江淮汽车生产制造工艺、企业管理及品牌理念。据了解,本次“徽文化”之旅分为江淮溯源、泾水操纸、九华净心三大板块,全程长达千余公里,共在全省征集百台江淮汽车,300余位车主、媒体参与,是继携手CCTV《GO巴西GOAL》远征三大洲之后的又一品牌体验盛事!

本次“徽文化”体验之旅跨越山东、安徽两大省份,将在全省征集百台车,300余位车主、媒体参与,全程共1000余公里,根据路线设计和文化内涵的不同,共设有三个板块的体验线路:安徽合肥—江淮溯源;安徽泾县—泾水操纸;安徽九华山—九华净心。活动包含生产线开放参观、泾县造纸文化参观及体验、九华山祈愿等多项环节。

◎安徽合肥—江淮溯源

江淮溯源是本次体验之旅的首站,以“先进、节能、环保、高效、以人为本”为总体设计的乘用车第三工厂,总投资近30亿元,占地近1500亩,建筑面积25万平方米,承担江淮乘用车全新二代系列乘用车产品的生产制造。

据悉,本次活动中客户及媒体将走进合肥,进行江淮汽车深度体验活动,近距离体验了江淮汽车的设计理念、制造工艺以及企业文化等。

◎安徽泾县—泾水操纸

位于安徽泾县的宣纸文化园由中国宣纸集团投资兴建,园内分别设有宣纸古作坊、文房四宝体验园、宣纸陈列馆、书画廊、古籍印刷等。目前已成为安徽省最具特色的旅游文化项目之一。

此次体验中客户及媒体将参观到传承千余年的古法宣纸制作工艺,了解纸、墨、笔、砚、扇、纸帘等制作工艺,而且可以亲身体验纸、墨、笔、砚、扇、纸帘的制作。

卓越服务近在咫尺 非凡品质移步可及

长安福特泰安晟和全新展厅耀世登场 竭诚为您提供更便捷舒适的购车体验

长安福特已遍布中国重要城市,拥有400多家经销商。现在,更多的展厅恭候您莅临试驾,体验福特翼虎、福特翼搏、新蒙迪欧、新嘉年华、新福克斯、经典福克斯、蒙迪欧·致胜、麦柯斯的非凡乘驾乐趣,感受长安福特的非凡品质与卓越服务,坚实您对长安福特的信赖,纵情您对驰骋的所有想象。长安福特泰安晟和4S经销商展厅,拥有符合全球福特品牌标准的汽车展示大厅、维修设施及服务团队,齐备产品销售、售后与零配件供应等服务。快来展厅吧,别等,就现在!



长安福特 荣誉出品



山东晟和汽车销售服务有限公司

地址:山东省泰安市泰山区泰山工业园泰前大街东首

销售热线:0538-5071333

服务热线:0538-5058767

Ford
进无止境

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766